
 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 属性別集計表 
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属性別集計表

●弘前市経営計画にどの程度関心を持っていますか

　上段：回答数　下段：構成比

6 46 22 0 74
8.1 62.2 29.7 0.0 100.0

4 33 18 0 55
7.3 60.0 32.7 0.0 100.0

1 6 2 0 9
11.1 66.7 22.2 0.0 100.0

0 2 1 0 3
0.0 66.7 33.3 0.0 100.0

1 3 0 0 4
25.0 75.0 0.0 0.0 100.0

0 2 1 0 3
0.0 66.7 33.3 0.0 100.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 20 8 0 30
6.7 66.7 26.7 0.0 100.0

4 26 14 0 44
9.1 59.1 31.8 0.0 100.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 11 4 0 18
16.7 61.1 22.2 0.0 100.0

0 8 3 0 11
0.0 72.7 27.3 0.0 100.0

1 9 1 0 11
9.1 81.8 9.1 0.0 100.0

2 11 2 0 15
13.3 73.3 13.3 0.0 100.0

0 2 4 0 6
0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

0 5 8 0 13
0.0 38.5 61.5 0.0 100.0

1 5 3 0 9
11.1 55.6 33.3 0.0 100.0

0 2 2 0 4
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

2 14 4 0 20
10.0 70.0 20.0 0.0 100.0

0 6 3 0 9
0.0 66.7 33.3 0.0 100.0

2 9 4 0 15
13.3 60.0 26.7 0.0 100.0

0 6 6 0 12
0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

1 4 0 0 5
20.0 80.0 0.0 0.0 100.0

計

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

少
し
興
味
が
あ
る

非
常
に
興
味
が
あ
る

無
回
答

区　 分

興
味
が
な
い

上段：回答数
下段：回答比率

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人
（会社員・パート）

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

総数

居
住
地
域
別

旧弘前市　市街地

旧弘前市　出張所地域

旧岩木町

旧相馬村

市外

無回答

性
別

男

女

無回答

年
代
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳
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属性別集計表

●ひとづくり分野の取組についてどのように感じていますか。

　上段：回答数　下段：構成比 　上段：回答数　下段：構成比

46 8 18 2 74

62.2 10.8 24.3 2.7 100.0

31 8 14 2 55

56.4 14.5 25.5 3.6 100.0

8 0 1 0 9

88.9 0.0 11.1 0.0 100.0

3 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 2 0 4

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 3 8 2 30

56.7 10.0 26.7 6.7 100.0

29 5 10 0 44

65.9 11.4 22.7 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 1 5 1 18

61.1 5.6 27.8 5.6 100.0

7 3 1 0 11

63.6 27.3 9.1 0.0 100.0

7 1 3 0 11

63.6 9.1 27.3 0.0 100.0

8 1 6 0 15

53.3 6.7 40.0 0.0 100.0

3 1 2 0 6

50.0 16.7 33.3 0.0 100.0

10 1 1 1 13

76.9 7.7 7.7 7.7 100.0

7 0 2 0 9

77.8 0.0 22.2 0.0 100.0

3 0 1 0 4

75.0 0.0 25.0 0.0 100.0

10 4 6 0 20

50.0 20.0 30.0 0.0 100.0

7 1 1 0 9

77.8 11.1 11.1 0.0 100.0

9 1 4 1 15

60.0 6.7 26.7 6.7 100.0

8 2 1 1 12

66.7 16.7 8.3 8.3 100.0

2 0 3 0 5

40.0 0.0 60.0 0.0 100.0

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

区　 分 よ
く
や

っ
て
い
る

取
組
が
不
十
分

総数

居
住
地
域
別

旧弘前市　市街地

旧相馬村

市外

旧弘前市　出張所地域

旧岩木町

無回答

性
別

男

女

無回答

50～59歳

60～69歳

20～29歳

30～39歳

18～19歳

職
業
別

農林漁業

年
代
別

40～49歳

70歳以上

自営業・経営者

勤め人
（会社員・パート）

無職

その他

専業主婦・主夫

学生
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属性別集計表

●くらしづくり分野の取組についてどのように感じていますか。

　上段：回答数　下段：構成比 　上段：回答数　下段：構成比

48 6 16 4 74

64.9 8.1 21.6 5.4 100.0

35 4 13 3 55

63.6 7.3 23.6 5.5 100.0

6 1 1 1 9

66.7 11.1 11.1 11.1 100.0

3 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 0 1 0 4

75.0 0.0 25.0 0.0 100.0

1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 4 6 2 30

60.0 13.3 20.0 6.7 100.0

30 2 10 2 44

68.2 4.5 22.7 4.5 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 3 5 0 18

55.6 16.7 27.8 0.0 100.0

6 1 3 1 11

54.5 9.1 27.3 9.1 100.0

7 1 3 0 11

63.6 9.1 27.3 0.0 100.0

10 0 4 1 15

66.7 0.0 26.7 6.7 100.0

6 0 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

9 1 1 2 13

69.2 7.7 7.7 15.4 100.0

7 0 1 1 9

77.8 0.0 11.1 11.1 100.0

2 1 1 0 4

50.0 25.0 25.0 0.0 100.0

10 1 8 1 20

50.0 5.0 40.0 5.0 100.0

7 0 1 1 9

77.8 0.0 11.1 11.1 100.0

9 3 3 0 15

60.0 20.0 20.0 0.0 100.0

9 1 1 1 12

75.0 8.3 8.3 8.3 100.0

4 0 1 0 5

80.0 0.0 20.0 0.0 100.0

よ
く
や

っ
て
い
る上段：回答数

下段：回答比率

取
組
が
不
十
分

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

区　 分

総数

居
住
地
域
別

旧弘前市　市街地

旧相馬村

市外

旧弘前市　出張所地域

旧岩木町

無回答

性
別

男

女

無回答

50～59歳

60～69歳

20～29歳

30～39歳

年
代
別

18～19歳

70歳以上

職
業
別

農林漁業

40～49歳

自営業・経営者

勤め人
（会社員・パート）

無職

その他

専業主婦・主夫

学生
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属性別集計表

●まちづくり分野の取組についてどのように感じていますか。

　上段：回答数　下段：構成比 　上段：回答数　下段：構成比

40 16 14 4 74

54.1 21.6 18.9 5.4 100.0

29 14 9 3 55

52.7 25.5 16.4 5.5 100.0

5 0 3 1 9

55.6 0.0 33.3 11.1 100.0

3 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 2 1 0 4

25.0 50.0 25.0 0.0 100.0

2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 5 4 3 30

60.0 16.7 13.3 10.0 100.0

22 11 10 1 44

50.0 25.0 22.7 2.3 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 6 0 18

50.0 16.7 33.3 0.0 100.0

6 4 1 0 11

54.5 36.4 9.1 0.0 100.0

4 3 3 1 11

36.4 27.3 27.3 9.1 100.0

7 3 4 1 15

46.7 20.0 26.7 6.7 100.0

6 0 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

8 3 0 2 13

61.5 23.1 0.0 15.4 100.0

6 1 1 1 9

66.7 11.1 11.1 11.1 100.0

2 0 2 0 4

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

6 8 5 1 20

30.0 40.0 25.0 5.0 100.0

6 2 1 0 9

66.7 22.2 11.1 0.0 100.0

9 1 5 0 15

60.0 6.7 33.3 0.0 100.0

9 2 0 1 12

75.0 16.7 0.0 8.3 100.0

2 2 0 1 5

40.0 40.0 0.0 20.0 100.0

上段：回答数
下段：回答比率

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

よ
く
や

っ
て
い
る

取
組
が
不
十
分

区　 分

総数

居
住
地
域
別

旧弘前市　市街地

旧相馬村

市外

旧弘前市　出張所地域

旧岩木町

無回答

性
別

男

女

無回答

50～59歳

60～69歳

20～29歳

30～39歳

年
代
別

18～19歳

70歳以上

職
業
別

農林漁業

40～49歳

自営業・経営者

勤め人
（会社員・パート）

無職

その他

専業主婦・主夫

学生
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属性別集計表

●なりわいづくり分野の取組についてどのように感じていますか。

　上段：回答数　下段：構成比 　上段：回答数　下段：構成比

42 5 23 4 74

56.8 6.8 31.1 5.4 100.0

29 4 19 3 55

52.7 7.3 34.5 5.5 100.0

6 1 2 0 9

66.7 11.1 22.2 0.0 100.0

1 0 1 1 3

33.3 0.0 33.3 33.3 100.0

4 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 1 10 1 30

60.0 3.3 33.3 3.3 100.0

24 4 13 3 44

54.5 9.1 29.5 6.8 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 1 5 2 18

55.6 5.6 27.8 11.1 100.0

5 1 5 0 11

45.5 9.1 45.5 0.0 100.0

5 3 3 0 11

45.5 27.3 27.3 0.0 100.0

8 0 6 1 15

53.3 0.0 40.0 6.7 100.0

4 0 2 0 6

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

10 0 2 1 13

76.9 0.0 15.4 7.7 100.0

8 0 1 0 9

88.9 0.0 11.1 0.0 100.0

0 1 3 0 4

0.0 25.0 75.0 0.0 100.0

10 2 7 1 20

50.0 10.0 35.0 5.0 100.0

6 0 3 0 9

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

8 1 4 2 15

53.3 6.7 26.7 13.3 100.0

8 0 3 1 12

66.7 0.0 25.0 8.3 100.0

2 1 2 0 5

40.0 20.0 40.0 0.0 100.0

無
回
答

計

上段：回答数
下段：回答比率

よ
く
や

っ
て
い
る

取
組
が
不
十
分

わ
か
ら
な
い

区　 分

総数

旧相馬村

市外

居
住
地
域
別

旧弘前市　市街地

旧弘前市　出張所地域

旧岩木町

無回答

性
別

男

女

無回答

40～49歳

50～59歳

60～69歳

年
代
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

70歳以上

職
業
別

農林漁業

自営業・経営者

勤め人
（会社員・パート）

無職

その他

専業主婦・主夫

学生
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